
 
 

 

FeedbackAnalysis & ActionTakenReport 

ITEM NO.19 
 

 

To review curricula 

feedback from various 

stake-holders, its analysis 

and impact 

Feedback Feedback Comments Feedback Action Taken 

Students Feedback • The curriculum is up to date • Scope of improvement is being 

explored 

Faculty Feedback • Advanced Books are 

not available in the 

Library 

• Access to recent research 

papers (online mode) is not 

available.  

• The Library officer has been 

informed about the situation and 

also shared the list of Books. 

• Digital library officer is informed 

about the same and is requested to 

share the login credentials to 

reachable websites.  

 

Parents Feedback • The students should be 

informed about different 
upcoming exams for future. 

• The class coordinators& faculty 

have been informed about the 

same. 

Alumni Feedback • Revision of syllabus is required 

• Novel technologies must be 

included in curriculum 

• Virtual Labs can be used for 

experiment visualization 

• Already discussed and changed 
in BoS accordingly 

• Already discussed and changed 

in BoS accordingly, extra part is 
covered via gaps in Teaching-

Learning Activities 

• Already added in extracurricular 

academic activity 



 
 

    

Employer Feedback • Electives should be offered 

related to technological 

advancement 

• Curriculum should support 

training and placement 
 

• Novel electives as per 

recent trends are added 

and reported in BoS 

• Last semester is totally 
based on internship/in-

house project that aids 
in training and 

placemet 

Students Feedback on Course Curriculum 

 

S. No. Comments Action Taken 

1. 

2.  

The curriculum is up to date 
Remedial classes should be in MMTLP 
mode 

Scope of improvement is being explored 

Subject faculties are informed and trend has started to 

conduct MMTLP mode remedial classes 

 

 

 

 

 



 
 

CUURICULA FEEDBACK ANALYSIS 

1. Students Feedback Summary Sheet (Course Curriculum Feedback by Students on MOODLE)  

4th Semester, Sample Size: 9 

Parameter (Average 
Grading)  

1 .The 
course is 
well 
designed  

2. The 
syllabus 
units are 
balanced  

3. The 
course will 
be useful 
for you in 
future 

 4. The 
learning 
material was 
available to 
you  

5. The 
content was 
clear and 
easy to 
understand  

6. The course 
meets your 
expectations  

7. The course 
was relevant 
and updated for 
present needs  CSI 

2100028 Engg 
Mathematics -III 5 5 4.67 4.67 4.33 4.67 4.67 4.72 

2170411 Instrumentation 
& Process Control 4.33 4.67 4.67 4.33 4.33 4.33 4.33 4.44 

2170412 Mass Transfer-I 4.33 4.33 4.67 4.67 4.33 4.33 4.67 4.44 

2170413 Mechanical 
Design of Process 
Equipment 4.67 4.33 3.33 4.67 4.33 4.33 4.33 4.28 

1000009 Cyber Security 4.67 4.67 4.67 3.33 4.33 4.33 4.33 4.33 



 
 

1000005 
ProjectManagement & 
Financing 4.67 4.67 4.33 4.7 4.33 3.33 4.33 4.34 

3000001 Engineerig 
Physics 4.67 4.67 4.33 3.33 4.33 4.67 4.33 4.33 

Course Satisfaction Index (CSI) (on a scale of 5) (5: Excellent, 4: Very Good, 3: Good, 2: Average, 1: Below Average) 

 

 



 
 

 

Parameter 
(Average 
Grading)  

1 .The 
course is 
well 
designed  

2. The 
syllabus units 
are balanced  

3. The 
course will 
be useful 
for you in 
future 

 4. The 
learning 
material was 
available to 
you  

5. The content was 
clear and easy to 
understand  

6. The course 
meets your 
expectations  

7. The course 
was relevant 
and updated 
for present 
needs  CSI 

3100011 Engg 
Mathematics  4.33 4 4.67 4.67 4.33 4.67 4.67 4.45 

3170221 
Chemical 
Process 
Calculations  3.33 4.67 4.67 4.33 4.33 4.33 4.33 4.28 

3170222 
Python 
Programming  4.33 4.33 4.67 4.67 4.33 4.33 4.33 4.44 

3170223 Fluid 
Particle 
Mechanics 4.67 4.33 3.33 3.33 4.33 4.33 4.33 4.05 

3000005 
Environmental 
Engg 4.67 4.33 4.67 3.33 4.33 4.33 4.33 4.28 

Course Satisfaction Index (CSI) (on a scale of 5) (5: Excellent, 4: Very Good, 3: Good, 2: Average, 1: Below Average) 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

2. Faculty Feedback 

 



 
 

Parameter (Average grading) 

Strongly 

disagree Disagree 

Neither 

agree nor 

disagree Agree 

Strongly 

agree Satisfaction Index 

 The availability of books & E-learning 

material in the institute is good. 

0 0 1 3 4 4.375 

 The Courses and content are up to date.  0 0 0 4 4 4.5 

 The course curriculum/syllabi are helpful 

in meeting the higher studies/placement 

requirements according to present global 

trends 0 0 0 4 4 4.5 

The course / contents in your domain/area 

are well designed and frequently updated, 

hence need no changes at present. 0 0 0 1 7 4.85 

The curriculum is capable of inculcating 

life-long learning abilities in students. 0 3 5 22 7 3.89 

The environment of department/institute is 

conducive for innovative teaching and 

research. 0 2 7 19 9 3.95 

The institute supports you in your initiatives 
for updating your knowledge/skills and in 
achieving career growth 0 0 0 4 4 4.5 



 
 

The institute provides basic infrastructural 
facilities required for teaching learning.  0 0 0 4 4 4.5 

You get academic freedom to implement your 
ideas and conduct your courses without 
interference from authorities. 0 0 0 4 4 4.5 

 In general you are satisfied with your work 
environment and institute culture. 0 0 0 4 4 4.5 

 

3. PARENTS FEEDBACK I SEM 

 

(Q1) How 

do you rate 

the 

programme 

in terms of 

the load of 

the courses 

in different 

semesters?  

(Q 2) How 

do you rate 

the 

availability 

of books & 

E-learning 

material in 

the 

institute 

library / 

website?  

(Q 3) Is any 

new course 

to be 

introduced- 

to meet 

current 

needs & 

technological 

changes?  

(Q 4) How 

do you rate 

the quality 

and 

relevance of 

the courses 

included in 

the 

programme 

of study. 

(Q 5) Your 

ward 

demonstrates 

knowledge of 

the recent 

trends and 

developments 

in the field.  

(Q 6) The 

institute 

provides 

good 

support for 

improving 

overall 

personality 

of your 

ward. 

(Q 7) The 

teaching, 

learning 

and 

evaluation 

system in 

the 

institute is 

good.  

(Q 8) The 

institute 

conducts 

many 

activities that 

help your 

ward in 

getting job 

opportunities 

and campus 

placement.  

(Q 9) The 

infrastructure, 

other facilities 

and ambience 

of the institute 

is good.  

(Q 10) 

In 

general 

you are 

happy 

and 

satisfied 

with the 

institute. 

Strongly 
disagree 0 0 

0 0 0 1 0 0 1 0 

Disagree 0 1 2 1 0 0 0 1 0 1 

Neither 
agree nor 
disagree 1 1 

1 2 2 0 1 1 1 0 



 
 

Agree 5 4 2 3 4 5 5 4 4 5 

Strongly 
agree 0 0 

1 0 0 0 0 0 0 0 

Parent 
Satisfaction 
Index (PSI) 3.83 3.50 3.33 3.33 3.67 3.50 3.83 3.50 3.33 3.67 

 

 
 

 

4. PARENTS FEEDBACK-III SEM 

 (Q1) How (Q 2) How (Q 3) Is any (Q 4) How (Q 5) Your (Q 6) The (Q 7) The (Q 8) The (Q 9) The (Q 10) 



 
 

do you rate 

the 

programme 

in terms of 

the load of 

the courses 

in different 

semesters?  

do you rate 

the 

availability 

of books & 

E-learning 

material in 

the 

institute 

library / 

website?  

new course 

to be 

introduced- 

to meet 

current 

needs & 

technological 

changes?  

do you rate 

the quality 

and 

relevance of 

the courses 

included in 

the 

programme 

of study. 

ward 

demonstrates 

knowledge of 

the recent 

trends and 

developments 

in the field.  

institute 

provides 

good 

support for 

improving 

overall 

personality 

of your 

ward. 

teaching, 

learning 

and 

evaluation 

system in 

the 

institute is 

good.  

institute 

conducts 

many 

activities that 

help your 

ward in 

getting job 

opportunities 

and campus 

placement.  

infrastructure, 

other facilities 

and ambience 

of the institute 

is good.  

In 

general 

you are 

happy 

and 

satisfied 

with the 

institute. 

Strongly 
disagree 0 0 

0 0 0 0 0 0 1 0 

Disagree 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 

Neither 
agree nor 
disagree 1 3 

3 3 1 2 2 4 1 2 

Agree 10 5 7 7 7 6 3 6 7 5 

Strongly 
agree 2 5 

3 3 5 4 7 3 3 5 

Parent 
Satisfaction 
Index (PSI) 4.08 4.15 4.00 4.00 4.31 4.00 4.23 3.92 3.77 4.08 

 

 



 
 

 
 



 
 

 

 

5. PARENTS FEEDBACK V SEM 

 

(Q1) How 

do you rate 

the 

programme 

in terms of 

the load of 

the courses 

in different 

semesters?  

(Q 2) How 

do you rate 

the 

availability 

of books & 

E-learning 

material in 

the 

institute 

library / 

website?  

(Q 3) Is any 

new course 

to be 

introduced- 

to meet 

current 

needs & 

technological 

changes?  

(Q 4) How 

do you rate 

the quality 

and 

relevance of 

the courses 

included in 

the 

programme 

of study. 

(Q 5) Your 

ward 

demonstrates 

knowledge of 

the recent 

trends and 

developments 

in the field.  

(Q 6) The 

institute 

provides 

good 

support for 

improving 

overall 

personality 

of your 

ward. 

(Q 7) The 

teaching, 

learning 

and 

evaluation 

system in 

the 

institute is 

good.  

(Q 8) The 

institute 

conducts 

many 

activities that 

help your 

ward in 

getting job 

opportunities 

and campus 

placement.  

(Q 9) The 

infrastructure, 

other facilities 

and ambience 

of the institute 

is good.  

(Q 10) 

In 

general 

you are 

happy 

and 

satisfied 

with the 

institute. 

Strongly 
disagree 0 0 

0 0 0 2 0 1 0 0 

Disagree 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 

Neither 
agree nor 
disagree 0 1 

1 1 1 1 1 1 1 1 

Agree 7 6 5 3 6 4 6 3 4 6 

Strongly 
agree 2 3 

3 5 3 3 3 5 5 3 

Parent 
Satisfaction 
Index (PSI) 4.00 4.20 4.00 4.20 4.20 3.60 4.20 4.10 4.40 4.20 



 
 

 



 
 

 

6. ALUMINI FEEDBACK 

 

Parameter (Average grading) 
Strongly 

disagree 
Disagree 

Neither agree nor 

disagree 
Agree 

Strongly 

agree 

Alumni Satisfaction 

Index 

You feel proud to be known as an MITS Alumnus 1 1 0 19 16 4.30 

Institute organizes various kinds of activities for the 

overall development of students 
3 3 4 20 7 

3.68 

Institute handles students’ grievances properly 3 7 3 17 4 3.08 

Institute has adequate laboratories and equipment for 

practical exposure to students 
3 5 9 12 8 

3.46 

The education imparted at MITS is useful and relevant 

in your career and present job 
3 1 5 19 9 

3.81 

Have you obtained sufficient technical knowledge (both 

in theory and practical) at MITS 
0 3 5 22 7 

3.89 

Overall are you satisfied with the Faculty, Staff and 

Administration during Program 
0 2 7 19 9 

3.95 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 
 

 

 



 
 

 

 

 
 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

7. EMPLOYER FEEBACK 

Parameter (Average grading) 
Strongly 

disagree 
Disagree 

Neither agree 

nor disagree 
Agree 

Strongly 

agree 

Employer 

Satisfaction Index 

Technical knowledge and contribution is at a Good 

level 
1 1 0 6 3 3.818181818 

Ability to learn new areas, engage in professional 

development, and adapt to technological changes 
0 2 0 8 1 3.727272727 

Deserves to be promoted/has potential for elevation to 

higher level 
0 1 0 8 2 4 

Shows ethical behaviour and social responsibility 0 1 0 7 3 4.090909091 

Demonstrates ability to work well on a team 0 0 0 7 4 4.363636364 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 
 

 


